

惠誉将中国信用评级展望维持在“稳定”

新华社北京4月7日电 全球三大评级机构之一的惠誉日前发布报告，决定将中国主权信用评级展望维持在“稳定”，并认为中国经济不太可能发生硬着陆。

惠誉在6日发布的一份报告中说，惠誉高度相信中国拥有行政及金融资源，可以避免经济增长在未来两年内发生“破坏性的放缓”。

但报告认为，中国经济的杠杆率较高，且仍在上升，高杠杆率成为中国经济系统性风险的重要源头。

对于市场关注的人民币汇率走势，惠誉认为，中国有意愿而且有办法，避免人民币对一篮子货币大幅贬值。

目前惠誉对于中国的主权信

用评级为“**A+**”。惠誉预计，今明两年中国经济增速将在6%至6.5%之间。

此前，另外两大评级机构——穆迪和标准普尔相继宣布将中国主权信用评级展望从“稳定”下调至“负面”。对此，中国财政部副部长史耀斌表示，穆迪、标普调降中国评级展望，在一定程度上高估了中国经济面临的困难，低估了中国推进改革、应对风险的能力。

史耀斌指出，评级公司对中国经济结构调整、实体经济债务、国有企业改革、金融市场风险等方面担忧，是没有必要的。对中国经济社会发展取得的成就和结构性改革取得的进展，评级公司还需要深入了解和全面评估。

新华社供本报特稿 美国联邦检察官罗·菲什曼本月6日对媒体说，由于涉嫌向海外学生提供伪造签证等证件，美国多家留学中介机构被调查，21名留学中介人员被捕。按照美国法律，他们可能被判10年以上监禁。上千名涉案留学人员中包括一批中国人。

美国多家留学中介被查引广泛关注

“钓鱼执法”在美合不合法？

2013年设立的虚假大学。此举涉及执法部门“钓鱼执法”，那么美国执法当局为何这样做？“钓鱼执法”在美国的法律界定中是否违法？新华社记者就此采访了美国刑事辩护律师邓洪。

【问】很多人不解，美国执法部门为什么要使用“钓鱼执法”？

【答】美国宪法第五修正案允许民众在警察盘问时保持沉默，第六修正案保障民众聘请律师的权利，而美国刑法将举证的责任放在检察官身上。为了收集足够证据，美国执法部门经常故意设计圈套，或派出便衣探员，或通过卧底和线民进行钓鱼行动。

例如，在调查色情风化案件中，美国一些州的警方会让打扮性感、穿着超短裙的便衣女警扮作风尘女子，在街边走动，让有意找乐的驾车人士过来询价。一旦男士谈妥色情服务的价钱，埋伏一旁的逮捕小组就展开行动，将询价的男士以招妓罪逮捕。

警方还会在高档旅馆租下两间房间，然后打电话将一些在网上声称提供色情服务的女子约到旅馆，当女子进入旅馆房间向便衣探员收取服务费或开始脱衣时，在另一个房间埋伏的逮捕小组就会展开行动。

动，以卖淫罪逮捕女子。

【问】“钓鱼执法”会出现在哪些执法领域？

【答】联邦执法人员进行“钓鱼执法”的案例其实很多，其中八成以上的联邦刑事案件或多或少采用“钓鱼”手法来获取证据。

联邦执法人员在立案后有足够的时间作准备，调查人员往往花费一年到三年的时间进行采证，并且会通过污点证人取得调查对象的信任，再由污点证人将卧底探员介绍给调查对象，经过多次成功合作，完全取得对方的信任，然后在调查对象身边收集所有的违法证据。

一个真实案例是，纽约一名进口商从外国进口大批假冒电子货品，遭到联邦调查局逮捕，面临侵犯商标罪指控，刑期可长达10年，并会被吊销绿卡。为了减轻罪责，这名印度裔进口商同意与检方合作担任污点证人，依然照常与外国的工厂保持生意往来，并在几个月后将一名扮作商人的联邦探员带到这个国家参加会展，介绍给多家厂商。

在取得信任后，美国卧底探员提出一些非法商品采购单，许多厂家明知非法，却急于做生意而接单。在美国检方认为收集到足够证据而可以起诉后，卧底探员发函给

调查对象，邀请他们来美洽谈更大宗的生意。被蒙在鼓里的外国厂商一下飞机就被逮捕，直到出庭时，才发现与自己做了一两年生意的美国贸易公司竟然是“钓鱼”机构。

【问】“钓鱼执法”在美国究竟合不合法，是否存在引诱他人犯罪的嫌疑？

【答】这要因案而异。美国刑法虽然有一个“引诱犯罪”的辩护理由，规定政府人员不得向无辜的民众注入犯罪的意图，或故意引诱清白人士去犯罪。要证实政府是引诱犯罪，被告必须提供证据证实两点：第一，政府引诱犯罪行为的发生；第二，被告在犯案前没有任何犯罪的意图或倾向。

大量判例显示，被告很容易证实第一点，但往往会在第二点。美国陪审员不相信被告没有任何犯罪倾向。举例而言，美国联邦最高法院在一宗判例中裁定，当卧底探员告诉被告有机会出售一批毒品赚钱时，被告马上同意，这一举动证实了被告已有犯罪倾向。

大量案例显示，只要执法人员能够证实其未故意引诱他人犯罪，而是向调查对象提供犯罪的机会，法官都会裁定“钓鱼执法”是违法的。

今年一季度——

我国成全球跨境并购最大收购国

新华社北京4月7日电 全球金融数据提供商道琼斯公司最新公布的数据显示，今年第一季度，中国已公布的外向并购总额达922亿美元，再创新高。

数据显示，中国为一季度全球跨境并购中的最大收购国，占30%的市场份额；加拿大以624亿美元占20%的市场份额；美国以485亿美元占16%。

今年2月，中国化工集团公司宣布愿以约430亿美元的价格收购瑞士农业化学和种子公司先正达。这是有史以来最大规模的收购瑞士企业的交易，也是有史

以来最大规模的中国境外交易，将使得中国化工业能够延续在创新方面的战略以及在创新方面进行长期投资。

此外，北京控股以约18亿欧元收购德国垃圾能源公司，这是中国公司对境外环保设施企业的最大收购交易。在欧洲私募股权基金主导的极具竞争性的三轮竞标拍卖中，中国国有企业史无前例地成功夺标，击败了多个全球战略性投资者和私募股权基金。

中国外向并购自2010年以来已连续六年实现增长，2015年中国外向并购总额为1069亿美元。

阮春福出任越南总理

据新华社河内4月7日电（记者章建华 闫建华）越南第十三届国会第十一次会议7日上午在河内召开全体会议，选举阮春福为政府总理。至此，越南完成了党、国家和军队最高领导层换届。

越南国会7日上午举行投票，490张有效投票中，446票赞同选举阮春福为政府总理。阮春福随

后宣誓就职。

6日下午，越南国会投票免去阮晋勇政府总理职务，越南国家主席陈大光向国会呈递了新任政府总理提名候选人名单，越共中央政治局委员、政府副总理阮春福成为唯一提名人选。

阮春福1954年出生于越南中部广南省，2001年出任广南省人民委员会主席，2011年起担任越南政府副总理。



蒋明：从资深媒体人到纯粹音乐人 只为哼唱几首简单的歌

他是民谣歌手，4月15日将带着空山乐队与民谣音乐人习明在鄞州文化艺术中心大剧院进行联合专场演出。他是南都娱乐周刊的副总编和资深乐评人，不过要加个前缀“曾经”，2015年3月，他从南方都市报辞职。他，就是蒋明。

“蒋明，西安人氏，喜与三几好友把盏畅饮，愁与身在媒体浪荡天涯。写过一些文章附庸了红尘，跑过几个码头了断了少年。如今归去来兮，只为了哼唱几首简简单单的歌。”

“我十几年前就是一名歌手”

媒体人、音乐人，看似两个不相关的行业，为什么蒋明却轻轻松松地“转换”过来了？“我曾经就是一名歌手！”

蒋明青春时期就想创作歌曲，高中的时候写了不少歌，曾经一度签约成了歌手。后来因为一些客观原因，公司没有继续运作歌手了。经过这次挫折，蒋明失望之下将音乐梦放下，然后继续去完成学业。1997年，他成了南方都市报的一名报社编辑，然后开始了他长达十几年的媒体人生涯。

2011年，蒋明发布原创专辑《再见北方》。这一年，蒋明年届不惑。《再见北方》中的歌曲大部分是蒋明1994年到1997年创作的歌曲集合，是“一个孩子从自己家乡出

宁波文化卡将派送 20 张《凤凰》福利门票 更多优惠活动邀您参加

20元抢话剧《凤凰》门票

4月22日19:30，国家艺术基金2015年度舞台艺术创作资助项目、浙江话剧团出品的话剧《凤凰》将在鄞州文化艺术中心大剧院上演。

《凤凰》根据浙商故事改编，以凤凰集团面临生死关头为引子展开故事情叙述，采用无实物表演，艺术再现凤凰创业三十年的风雨历程，表现浙商精神。该剧采用国内少见的叙述体戏剧样式，每个人物都是叙述者，在叙述中展开全剧。从宋代流传下来的“凤凰绣”是贯穿全剧的象征性形象，也是剧中主要人物命运的贯穿道具。据悉，《凤凰》还被列为浙江省重点创作项目，入选浙江省第十批文化精品扶持工程。

宁波文化卡将送出20张福利门票，价格低至20元/张（原价80元/张）。具体请关注“宁波文化卡”微信公众号。

抢票方式：关注“宁波文化卡”微信号，进入“文化达人一抢票”通道进行抢票

抢票时间：自微信发布起

票数：20张，抢完为止

活动地址：惠丰东路501路（鄞州文化艺术中心）

备注：抢票成功者可以20元/张的价格购买门票

悬疑话剧《夜莺别墅的死神》今日上演

今晚7点半，悬疑推理话剧《夜莺别墅的死神》2016中文版将在宁波大剧院上演，凭宁波文化卡（含电子卡）购票可享75折优惠。

《夜莺别墅的死神》根据彼得·考利推理名剧改编。故事发生在英国哥伦比亚海岸一个狩猎建筑——夜莺别墅内，维克多和哈伦是两位年轻的哲学教授，因为一个玩笑，哈伦误杀了维克多，并将维克多的尸体藏起来，不料当地一名治安警官突然造访，已死的“维克多”竟一瘸一拐地从房间里走了出来……黑色幽默和巧妙案情

设计，使得该剧在欧美演出界屡创高票房。彼得·考利是走红欧美戏剧舞台的剧作家，尤其是他的推理剧广受观众欢迎。

演出时间：4月8日19:30

演出地点：宁波大剧院

票价：80/160/220/280元

马雨阳陈鸿宇“折腾”巡演宁波站 12 日开启

文青最爱！4月12日19:30，“众乐纪”马雨阳、陈鸿宇“折腾”全国搭车巡演宁波站演出将在城门口音音乐厅。

“我喜欢在文字上有很多东方情结的表现。”蒋明的文字与民谣的基调始终贯穿在歌曲中。

从《再见北方》到《罔极寺》再到《空山》，蒋明在用音乐诠释着自己的内心，情之所至，化而成歌。“也曾经指点江山，激扬文字，俯仰天地，日月同辉！却不是螺壳道场，点水蜻蜓，文外独处，约为空！”这是蒋明写在《空山》题记中的一段话。

作为中年才转战音乐领域的新人，蒋明的音乐中充斥着许多古典文学元素，如以本心原诗谱曲的歌曲《从前慢》，新专辑《空山》中的《好了歌注》的灵感来源就是曹雪芹《红楼梦》里的《好了歌》。

蒋明，不光是文学、诗篇，很多文字上的东西都对他的创作产生了很大的影响。“音乐和文字都只是人类情感的一个表现，都是人们情感、对生活中快乐与悲伤的一种发泄，只是形式略有不同而已。”新专辑中的《时间简史》，蒋明用文字表达了对历史、时代的独特思索。

“我喜欢在文字上有很多东方情结的表现。”蒋明的文字与民谣的基调始终贯穿在歌曲中。